



投稿、投图(原创首投)

◎邮箱:wanbaoxieshou618@163.com

◎电话:0379-65233680

生活百态

数字不会骗人

◎郭德诚

立了秋,妻子就甩给我一双运动鞋:消消肿吧,看看你那肚子,像扣着一口锅。肚子大,跑起来肉乱颤,我上气不接下气,受罪,但妻子不依不饶,那就去洛浦公园跑步吧。

前些天,妻子要去旅游,临行前把冰箱塞满,又啰啰唆唆嘱咐了不少,一言以蔽之就是:“领导不在,要和领导在一个样。”我是这个耳朵进,那个耳朵出。

没了紧箍咒,一身的轻松。一觉醒来,日照东窗,来碗牛肉肥汤,加肉。打个响亮的饱嗝儿,慢慢往家踱,心想跑什么步,该歇歇了。到家沏杯茶,打开游戏,挥刀舞剑,杀个天昏地暗。玩得正嗨,肚子咕咕叫了。放下键盘,拿起手机,不一会儿,外卖就到了。

妻子临行前啰唆了不少,其实,我只要搞好卫生就没事儿。拖地,刷厕所,我已成熟手啦,不成问题。妻子出去十多天,我就像放年假了,真有点儿天高任鸟飞的感觉。痛快了好几天,感觉不对,冰箱里的东西都没动,她回来也是个事儿,便忙召集文友过来喝酒,烹炸熘炖,谈天说地。

妻子到家时,一切都准备得妥妥当当,冰箱空了,地板锃亮。她斜了我一眼,说:“表面工作做得不错。”我一愣,说:“这话是怎么说的?”她微微一笑,从沙发下拿出体重秤,说:“你站上去看看。”我不明就里,往上一站,屏幕上跳出一组数字,一下又回到了跑步前。她说看见没?数字不会骗人。

我有点儿发愣。她说发啥愣?从明天起,你给我补上。

(作者系瀍河区夹马营社区居民)



凡人小记

诚信小夫妻

◎郝彦霞

我打算闲暇时练习瑜伽,正好家门口新开了一家瑜伽馆,便喊了朋友前去“考察”。

开馆的是一对小情侣,分别叫小辰和小玉。馆内简洁大气,老师认真风趣,体验完后我就决定办一张年卡,可小辰却说可以先办一张月卡,一个月后觉得合适了再办年卡。

朋友不解:“一般的老板恨不得客户办大额的长期卡,你们……”小辰憨笑着说:“我们刚开店没经验,希望顾客多提宝贵意见,以便改进到位,也好长久地经营下去……”

有一天,我来练瑜伽,看到小辰和小玉穿着礼服化着妆。原来当天他俩举办了婚礼,婚礼结束便从酒店赶回了瑜伽馆。

“你们也太拼了吧,结婚也不休息一天。”我禁不住问道。

小辰挠挠头说:“我们是怕影响了客户练习……”

我生日的前一天,练完瑜伽准备离开时,小玉突然拿了一件礼品递到我手中。原来会员生日,店里会有礼品相送。我突然明白这个才开了半年多的瑜伽馆为何会员越来越多。

年卡到期后,我决定再续一年。没想到小玉却只让我续半年:“姐,半年后这边可能搬迁,如果到时店还在附近,您再续办。”

“就冲你们的诚信,我也要在你们这儿长期练。”旁边一名会员忍不住说。

走出瑜伽馆,外面已是灯火通明,看着瑜伽馆里忙碌的小两口,我相信他们的明天一定会更好!

(作者系涧西区北方社区居民)

夫妻之间

浪漫爱人

◎赵冬霞

我和爱人成亲纯粹是“父母之命,媒妁之言”,婚后一起在关林市场做生意。

夏日的一天,我正在店铺理货,邻铺的姐妹忽然激动地喊了起来:“霞姐,你快出来!”我跑出店铺,看见爱人捧着一大束玫瑰,快步冲到我面前,说:“老婆,七夕节快乐!”我不知所措地接过玫瑰,脑中一片空白。附近的姐妹们围上来打趣:“这么大一个市场,就霞姐家的最懂浪漫……”

爱人懂浪漫的名儿传开后,他更是把浪漫发挥到了极致,逢年过节、结婚纪念日、我的生日等,他不是送鲜花就是请我看电影、下馆子。

五年前的一天,我突然胃疼难忍,爱人得知情况,硬是把我拉到了医院。检查报告出来后,他看完突然抱着我大哭起来。

一定是得了啥瞎病!我强忍着泪水夺过报告单,原来是胃溃疡,只是面积有点大。而爱人之所以哭,一是心疼我,二是这不算大病激动的。住院期间,爱人无微不至地照顾我;出院后,更是按照医生的交代,天天给我做山药小米粥、手擀汤面条。这么多年过去了,我的胃病再也没有犯过。

如今我和爱人都已年近花甲,但他的浪漫一点没减。七夕节还没到,他就给我吹枕边风:“七夕节,咱上汝阳西泰山玩,我有惊喜送给你。”看我摇头说不去,他急切地问我为什么。

“我怕你把我弄丢了就……”我娇嗔的话还没说完,他就调侃起来:“没事,孙子用过的牵绳我已准备好了,到时把你拴在我腰上。”

(作者系洛龙区宝龙社区居民)

你说我说

汤文化的“使者”

◎夏世友

那年探亲,小周请我喝驴肉汤,我俩便成了好友。小周经常跟我开玩笑说,汤“外交”增进了我们的友谊。

那是我第一次喝驴肉汤,内心很激动。驴肉汤在大锅里翻滚,香气四溢,我不由得馋涎欲滴。

小周说这家驴肉汤比较有名,我慢吸溜了一口,连忙说:“好喝!”一碗汤下肚,我感觉浑身热乎乎的,特别舒服。

从此,我便与汤结缘,用汤开展“外交”活动,招待远方的客人。

从江西过来的大学同学小马两口子,先后品尝了驴肉汤、羊肉汤、牛肉汤、豆腐汤,高兴地对我说:“没想到,洛阳的汤文化这么深厚。”

到,洛阳的汤文化这么深厚。”

没过几年,小马两口子又来洛阳玩。一下高铁,就让我带他们喝汤。我半开玩笑地说:“上次你们还没喝够?”小马的爱人按捺不住喜悦的心情,抢着说:“我是地地道道的河南人,上次没有喝过瘾。回家后,我对洛阳的汤有了‘单相思’。这次,我们一定要喝个够。”

北京、浙江、山东等地的朋友来洛阳游玩,我也请他们喝汤。一个朋友动情地说:“洛阳不仅风景美,各种汤喝着也过瘾。你是汤文化的‘使者’,我们为你点赞!”我听了心里美滋滋的。

(作者系西工区纱厂西路社区居民)